Klapptest - Prozentrechnung ITI

Verwendete Bezeichnungen:

Berechne |

1) 6= 1457€, W= 3450%€,

2) 6= 4324€, W= 7622€,

3) 6= 3336km, W= 921 km,
4) 6= 1655m%, W= 34,13m?,
5) 6= 8759kg, W= 48,13kg,
6) 6= 632€, W= 3613¢€,

7) 6= 498€, W= 2952¢€,

8) 6= 67,84€, W= 20,06%,

9) 6= 2,48km, W= 7163 km,
10) 6= 38_21kg, W= 93,08 kg,
1) 6= 216€, W= 7675€,

12) 6= 41,06 m*, W= 4,92m?,
13) 6= 50,25m?, W= 73,17 m?,
14) 6= 57,81m?, W= 282m?,
15) 6= 33,69€, W= 1119€,
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G = Grundwert, W = Prozentwert,

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und l6se danach
folgende Aufgaben.
Sind alle Aufgaben geldst, werden die Ergebnisse ver-
glichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

p% = Prozentsatz

p% = 236,79%
p% = 176,27%
p% = 27,61%
p% = 206,22%
p% = 54,95%
p% = 571,68%
p% = 592,77%
p% = 2957%
p% = 2888,31%
p% = 243,60%
p% = 3553,24%
p% = 11,98%
p% = 145,61%
p% = 4,88%

p% = 33,2170
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Ergebnis:
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